PRIMĂRIA COMUNEI UNGURIU – JUDEȚUL BUZAU

Loc. Unguriu, str. Soseaua  Brasovului nr. 83, tel. 0238-504.900, fax 0238–504.624,

email.primariaunguriu@yahoo.co.uk
NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA PERSOANELOR FIZICE ÎN CEEA CE PRIVEȘTE PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL ȘI LIBERA CIRCULAȚIE A ACESTOR DATE

Primăria comunei Unguriu prelucrează datele cu carater personal în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectă caracterul privat şi securitatea prelucrării datelor cu caracter personal ale fiecărei persoane. De asemenea, administrează, în condiţii de siguranţă, bazele de date anume create pentru îndeplinirea atribuţiilor legale ce-i revin şi asigură persoanelor înregistrate, în calitate de persoane vizate, confidențialitatea tratării datelor furnizate, precum și respectarea drepturilor prevăzute în Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția datelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE.

În conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 2016/679, Primăria comunei Unguriu este operator de date cu caracter personal. În consecință, Primăriei comunei Unguriu, îi revine obligația de a colecta, în îndeplinirea atribuțiilor sale legale, de la solicitanții de servicii specifice, date personale adecvate, pertinente și neexcesive, prin raportare la scopul prelucrării, precum și de a administra, în condiții de siguranță, aceste date, în strictă conformitate cu regimul juridic care le este aplicabil. Scopul colectării datelor personale îl constituie îndeplinirea procedurilor și întocmirea actelor solicitate, incluzând, după caz, efectuarea formalităților legale de asigurare a publicității anumitor categorii de acte, prin înscrierea acestora în registrele naționale. Refuzul de a furniza operatorului datele personale necesare, atrage imposibilitatea prestării serviciilor solicitate. Informațiile înregistrare sunt destinate utilizării, în calitate de operator, de către Primăria comunei Unguriu, iar în cazul înscrisurilor supuse regimului de publicitate reglementat prin legi speciale, sunt comunicate și autoritătilor în materie. În temeiul dispozițiilor Legii nr. 677/2001, și ale Regulamentului UE 2016/679, titularii datelor personale beneficiază de:

· dreptul de a obţine de la Primăria comunei Unguriu, județul Buzau, la cerere şi în mod gratuit, o dată pe an, confirmarea faptului că datele care o privesc sunt sau nu prelucrate de Primăria comunei Unguriu;
· dreptul de a obţine de la Primăria comunei Unguriu, la cerere şi în mod gratuit rectificarea sau actualizarea în special a datelor incomplete sau inexacte, pe baza actelor doveditoare;
· dreptul de a obţine de la Primăria comunei Unguriu, la cerere şi în mod gratuit transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă cu Legea nr. 677/2001;
· dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate şi legitime, ca datele care o vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepţia cazurilor în care există dispoziţii legale contrare; în caz de opoziţie justificată prelucrarea nu mai poate viza datele în cauză;
· dreptul de a li se permite accesul persoanelor vizate la datele cu caracter personal care le privesc, prin cele mai facile mijloace, pe care le pot pune la dispoziţie, în mod rezonabil:
· dreptul de a fi uitat – dreptul la ștergerea datelor cu caracter personal, la cerere;
· dreptul de a se adresa justiţiei pentru apărarea oricăror drepturi garantate de prezenta lege, care au fost încălcate.De asemenea, pentru a reclama nerespectarea drepturilor garantate de Legea nr. 677/2001 persoana vizată se poate adresa Autorităţii Naţionale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sau/şi instanţelor de judecată.
         Orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor cu caracter personal ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de exemplu: prelucrări efectuate de serviciile financiare, de poliție, de justiție, de securitate).

Datele dvs. cu caracter personal sunt necesare în vederea acordării de către Primăria comunei Unguriu a serviciilor publice solicitate, precum și în îndeplinirea atribuțiilor sale legale, în următoarele domenii: resurse umane, acordare audiențe, cadastru și fond funciar, urbanism și amenajarea teritoriului, gestiunea economico-financiară și administrativă, statistică, evidența persoanelor și stare civilă, constarea și sancționarea contravențiilor, prevenirea și combaterea infracționalitătii stradale, protecția și securitate persoanelor și a bunurilor, protecție și asistență socială, registratură, soluționare petiții și sesizări, arhivare, gestionarea declarațiilor de avere și interese, accesul la informații de interes public, registrul agricol.

Date și categorii de date prelucrate în cadrul Primăriei comunei Unguriu:

· numele și prenumele

· numele și prenumele membrilor familiei

· cod numeric personal

· sexul

· data și locul nașterii

· cetățenia

· semnătura

· date din actele de stare civilă

· date din permisul de conducere

· date din certificatul de înmatriculare

· nr. dosar de pensie

· adresa domiciliu/reședință

· e-mail

· profesie

· loc de muncă

· formare profesională – diplome – studii

· situație familială

· situație militară

· situație economică și financiară

· date privind bunurile deținute

· date bancare

· obișnuințe/preferințe/comportament

· imagine.

Categorii de date cu caracter special prelucrate în cadrul Primăriei comunei Unguriu:

· care denotă originarea rasială a persoaenlor vizate

· care denotă originea etnică

· care denotă convingerile politice

· care denotă convingerile religioase

· care denotă apartenența sindicală

· date privind starea de sănătate

· date privind săvârșirea de infracțiuni

· date privind condamnări penlae/măsuri de siguranță

· date privind sancțiuni disciplinare

· date privind sancțiuni contravenționale.

Operațiunile de prelucrare a datelor cu carater personal în cadrul Primăriei comunei Unguriu:

· colectare

· înregistrare

· organizare

· stocare

· adaptare

· modificare

· consultare

· utilizare

· transmitere

· diseminare

Primăria comunei Unguriu asigură o informare permanentă a persoanelor vizate cu privire la existenţa şi funcţionarea sistemului de supraveghere video instalat în comuna Unguriu. Supravegherea video se realizează în scopul asigurării securității atât a instituției cât și a teritoriului localitatii, respectiv a locuitorilor acesteia. Imaginile filmate sunt salvate pentru o perioadă de 30 de zile și sunt prelucrate exclusiv pentru securitatea clădirilor și a persoanelor. Ele pot fi transferate, în baza unei cereri scrise, personalului MAI, Poliției Locale Unguriu.

În temeiul art. 37 (7) din Regulamentul UE 2016/679, prin Dispoziția Primarului comunei Unguriu nr.---------------------, d–na. Tirizica Elena Catalina respectiv d-na Ciobotaru Oana  au fost  desemnate ca persoane  responsabile cu protecția datelor cu carater personal în cadrul Primăriei comunei Unguriu. 

Date de contact:

Primăria comunei Unguriu , Loc. Unguriu, str. Soseaua  Brasovului nr. 83, tel. 0238-504.900, fax 0238–504.624,email.primariaunguriu@yahoo.co.uk
DPO Primăria comunei Unguriu:

Insp. Tirizica Elena Catalina

Insp. Ciobotaru  Oana 

