CONSILIUL LOCAL UNGURIU

      JUDEŢUL BUZĂU
PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi , 05.02.2018


Azi , data de mai sus , are loc în sala de şedinţe a primăriei comunei Unguriu, sedinţa ordinară a Consiliului Local Unguriu , iniţiată de primarul comunei Unguriu , d-l Tirizică Gheorghiţă , prin dispoziţia nr. 21 /30.01.2018 ,  la care au participat un număr de 11 consilieri locali, primarul si  secretarul comunei Unguriu .


Secretarul comunei Unguriu , d-l Marin Adrian Vasile , procedează la prezentarea procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este  aprobat cu 11 voturi pentru.
Preşedintele de şedinţă , consilier Dumitru Marius, constată că prin adresa nr. 412/ 30.01.2018 au fost convocaţi consilierii locali în şedinţa ordinară a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise şi materialele de şedinţă . Constată că sunt întrunite condiţiile legale de desfăşurare a şedinţei , declarând deschisă şedinţa de consiliu local şi dă citire ordinii de zi a acesteia , care este următoarea :
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al comunei Unguriu, pe anul 2017 .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al comunei Unguriu-sursa E-, pe anul 2017 .

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al comunei Unguriu-sursa F-, pe anul 2017 .

4. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar rezultat la inchiderea anului 2017  .

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și ștatului de funcții pentru aparatul de specialitate (funcții publice și funcții contractuale) al primarului comunei Unguriu, județul Buzău .

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de la nivelul comunei Unguriu, județul Buzău , în anul școlar 2018-2019 .

7. Diverse .
Ordinea de zi a sedintei este aprobată  cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri locali prezenţi .
Preşedintele de şedinţă , consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi . 
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizică Gheorghita, saluta pe toti cei prezenti, precizeaza faptul ca va mai fi o sedinta in aceasta luna , referitoare la aprobarea  bugetului comunei Unguriu pentru anul 2018 ,pentru care se asteapta sa fie communicate toate sumele. In legatura cu proiectul de hotarare , este vorba de executia bugetara , conform hotararilor  aprobate de Consiliul local Unguriu pe parcursul anului 2017 ; este procedura fireasca , legala , prezinta materialele ; daca sunt alte interventii , roaga consilierii locali sa intervina .
Consilier Creanga Cornel : a propus si in anul anterior , ca macar la buget sa fie prezenta si contabila institutiei pentru a obtine detalii cu privire la buget si solicita acest lucru din nou ; este necesara prezenta si la aprobarea planului de achizitii publice . 
Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 9  voturi pentru , 2 abtineri (consilierii Creanga Cornel si Dragulin Paul)  , 0 voturi impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .
             Preşedintele de şedinţă, consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi .
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita , precizeaza faptul ca este vorba de Serviciul de alimentare cu apa Unguriu , pe perioada cat acesta a functionat , pana la infiintarea Serviciului apa-canal ; da citire materialelor de sedinta .
            Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru , 0 abtineri  , 0 voturi impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă, consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi .
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita : este vorba de Serviciul apa-canal, serviciu cu personalitate juridica aflat in subordinea Consiliului local Unguriu ; a iesit pe plus intrucat a fost sprijinit de primarie , atat cat a permis legea; daca sunt intrebari /nelamuriri salicita interventia consilierilor locali .
            Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 9  voturi pentru , 2 abtineri (consilierii Creanga Cornel si Dragulin Paul)   , 0 voturi impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă, consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi . 

Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita , prezinta proiectul de hotarare , propune alocarea excedentului catre investitii . 
Consilier Creanga Cornel :  acesti bani ajung pentru cofinantare ? propune ca cei 48000 lei sa fie folositi eficient , pentru extinderea retelei sa fie emisa o hotarare a Consiliului local Unguriu in acest sens , hotarare prin care sa se stabileasca zonele in care se va extinde reteaua .
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita precizeaza faptul ca este evident ca aceste sume nu sunt indestulatoare pentru acoperirea cofinantarii ; costurile depind si de modalitatea de extindere a retelelor existente , exista si varianta executarii de lucrari in regie proprie , cu costuri mai reduse , insa depinde de rezultatul pe care il vom primi in legatura cu proiectul depus in cadrul PNDR ; daca nu primeste finantare proiectul depus , putem incepe executarea in regie proprie , atat cat se va putea face cu banii existenti ; daca facem in regie proprie vor fi criterii clare , se va face o prioritizare in functie de numar de beneficiari etc , urmandu-se procedura legala .

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru ,0 abtineri  , 0 voturi impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă, consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 5 de pe ordinea de zi .

Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita prezinta proiectul de hotarare ; precizeaza faptul ca sunt modificari : 2 posturi din compartimentul administrativ s-au transferat la Serviciul apa-canal , este vorba de dl Iosif Sorinel si de dl Ciobotaru Ctin Cristinel  ; astfel , unul din cele 2 posturi ce s-au vacantat in cadrul compartimentului administrative propune sa fie transformat in muncitor necalificat .
Consilier Creanga Cornel : alte posturi vacante se mai ocupa ? consilierul primarului etc 
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita: desigur , are nevoie , pe functia de consilier al primarului se va angaja o persoana , cu atat mai mult cu cat dna Stoicescu Cristina va fi detasata pentru o perioada de 6 luni la primaria municipiului Buzau .
Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre ,astfel cum a fost modificat,  se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru , 0 abtineri, 0 voturi impotriva, proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă, consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 6 de pe ordinea de zi .

Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita prezinta materialele ; precizeaza faptul ca nu se comaseaza , nu se extinde reteaua scoala de la nivelul comunei Unguriu , ci ramane astfel Cuma  fost organizata si in anii anteriori .
Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru , 0 abtineri , 0 voturi impotriva, proiectul de hotărâre fiind adoptat .

La punctul “Diverse” :
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita: aduce la cunostinta faptul ca exista posibilitatea de a obtine un alt proiect de 50000 Euro prin intermediul GAL , asteapta propuneri de proiecte ,achizitii de bunuri pentru ca nu mai exista timp fizic sa se faca un proiect de constructie ; se poate achizitiona o vidanja , o masina de gunoi , insa costul acestora depaseste suma alocata , astfel ca trebuie gandita varianta cea mai buna; se pot accesa proiecte si in mediul privat , daca sunt personae interesate se pot anunta sa ia legatura cu reprezentantii GAL Colinele Buzaului  .
Consilier Dragulin Paul : sa nu spunem ca facem multe si sa nu mai facem , asa cum s-a facut la caminul cultural , atunci cand s-a facut acoperisul si apoi nu s-a mai facut nimic ; considera ca este mai benefica achizitionarea unei vidanje pt ca avem déjà contract pentru salubrizare cu firma specializata .
Consilier Dumitru Marius : masina de colectare gunoi se foloseste in fiecare saptamana iar vidanja doar la nevoie , motiv pentru care considera mai utila achizitia unei masini de colectare gunoi .


Constatându-se că ordinea de zi a şedinţei a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt , preşedintele de şedinţă , d-l consilier Dumitru Marius, declară închisă şedinţa Consiliului local Unguriu .

Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal.
               PREŞEDINTE ,                                      SECRETAR COMUNĂ,

           DUMITRU MARIUS                                MARIN ADRIAN VASILE   
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