CONSILIUL LOCAL UNGURIU 
                 JUDEŢUL BUZĂU 
 PROCES – VERBAL 
Încheiat astăzi, 13.08.2019 


Azi , data de mai sus , are loc în sala de şedinţe a primăriei comunei Unguriu, sedinţa ordinară a Consiliului Local Unguriu, iniţiată de primarul comunei Unguriu, d-l Tirizică Gheorghiţă , prin dispoziţia nr. 100 /07.08.2019 ,  la care au participat un număr de 11 consilieri locali , primarul şi secretarul comunei Unguriu .   


Secretarul comunei Unguriu , d-l Marin Adrian Vasile , procedează la prezentarea procesului-verbal al şedinţei anterioare , care este aprobat cu 11 voturi pentru .
Preşedintele de şedinţă , consilier Creanga Cornel , constată că prin adresa nr. 3909/ 07.08.2019 au fost convocaţi consilierii locali în şedinţa ordinară a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise şi materialele de şedinţă. Constată că sunt întrunite condiţiile legale de desfăşurare a şedinţei , declarând deschisă şedinţa de consiliu local şi dă citire ordinii de zi a acesteia , care este următoarea :
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi ştatului de funcţii pentru aparatul de specialitate (funcţii publice şi funcţii contractuale) al primarului  comunei Unguriu, judeţul Buzău.

2.Proiect de hotarare privind modificarea/abrograrea unor hotărâri ale Consiliului local al comunei Unguriu, judeţul Buzău .

3.Proiect de hotarare privind organizarea serviciului public de salubrizare la nivelul U.A.T. comuna Unguriu, judeţul Buzău .

4.Proiect de hotarare privind înfiinţarea şi organizarea serviciului “Consiliul local Unguriu  – Serviciul salubrizare ”, serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, înfiinţat şi organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Unguriu, judeţul Buzău .

  5.Alte probleme de interes local .

Ordinea de zi a sedintei este aprobată  cu 11 voturi pentru , din cei 11 consilieri locali prezenţi .

In continuare , preşedintele de şedinţă , consilier Florea Gheorghe , prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi . Da cuvantul initiatorului proiectului de hotarare pentru aface precizari suplimentare . 

Primarul comunei Unguriu, dl Tirizica Gheorghita, saluta pe toti cei prezenti, precizeaza faptul ca materialele au fost transmise , este vorba de adaptarea organigramei si statului de functii la prevederile legislative nou aparute , respective OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ . Va urma o sedinta in care se va aproba o rectificare de buget pentru proiectele aflate in derulare . Avand in vedere necesitatile curente se modifica un post de muncitor calificat I (Dragoiu Viorel , pensionat) in muncitor necalificat ,functia publica de conducere de  secretar comuna se transforma in cea de secretar general , apoi cele 2 functii publice vacante se vor transforma din referent in inspector . 
Secretarul comunei Unguriu , dl Marin Adrian Vasile , precizeaza faptul ca organigrama va mai trebui modificata pentru respectarea prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul administrative , respectiv crearea postului de consilier achizitii publice si infiintarea compartimentului care se va ocupa , in special, de monitorul oficial local .

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru, 0 abtineri, 0 impotriva, proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă , consilier Florea Gheorghe, prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi ; da cuvantul dlui Tirizică Gheorghiță , primarul comunei Unguriu, care precizeaza faptul ca urmatoarele trei proiecte au fost puse in dezbatere publica , privesc organizarea serviciului de salubrizare de la nivelul comunei Unguriu ; precizeaza faptul ca furzizarea serviciului de salubrizare s-a facut  prin Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara ce a avut ca lider de proiect comuna Cislau , acum se urmareste infiintarea unui serviciu propriu la nivelul UAT Comuna Unguriu,sens in care s-a initiat acest pachet de proiecte de hotarari .

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru , 0 abtinere ,0 impotriva, proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă , consilier Florea Gheorghe, prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi .  

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru , 0 abtinere, 0 impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă , consilier Florea Gheorghe, prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi .  Primarul comunei Unguriu ,dl Tirizica Gheorghita ,  precizeaza faptul ca se va modifica data pana la care se va implementa in 31.12.2019 iar ca imputernicit sa faca demersurile initiale este propus dl Boboc Dragos Adrian .
Consilier Creanga Cornel intreaba daca nu se puteau comasa cele doua hotarari , pentru ca ambele privesc organizarea serviciului .
Primarul comunei Unguriu ,dl Tirizica Gheorghita : s-a urmarit procedura legala care prevede emiterea celor doua hotarari , va trebui sa achizitionam masina si sa facem demersurile necesare implementarii acestora .

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru , 0 abtinere, 0 impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .
La punctul “Alte probleme de interes local” : 
Dl Tirizica Gheorghita , primarul comunei Unguriu : in aceasta perioada de seceta dupa ora 18,00 se uda , fapt care este interzis de lege , insa este greu de intrat in curtile oamenilor ; astfel , rezerva de apa a scazut foarte mult , motiv pentru care se va intrerupe furnizarea apei in perioada de seceta in intervalul 17,30-18,00 pana la ora 19,00-19,30 . 
Secretarul comunei Unguriu , dl Marin Adrian Vasile, prezinta raportul pe  semestrul I privind asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav . 

Constatându-se că ordinea de zi a şedinţei a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt , preşedintele de şedinţă , d-l consilier Florea Gheorghe, declară închisă şedinţa consiliului local Unguriu.

Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal.
                      PREŞEDINTE ,                                          SECRETAR GENERAL,

                 FLOREA GHEORGHE                                MARIN ADRIAN VASILE   
