CONSILIUL LOCAL UNGURIU 
                 JUDEŢUL BUZĂU
 PROCES – VERBAL 
Încheiat astăzi, 26.11.2019 


Azi , data de mai sus , are loc în sala de şedinţe a primăriei comunei Unguriu, sedinţa ordinară a Consiliului Local Unguriu, iniţiată de primarul comunei Unguriu, d-l Tirizică Gheorghiţă , prin dispoziţia nr. 129/19.11.2019 ,  la care au participat un număr de 11 consilieri locali, primarul şi secretarul general al comunei Unguriu .   


Secretarul general al comunei Unguriu , d-l Marin Adrian Vasile , procedează la prezentarea procesului-verbal al şedinţei anterioare , care este aprobat cu 11 voturi pentru .
Preşedintele de şedinţă , consilier Sava Iulian , constată că prin adresa nr. 5669/ 19.11.2019 au fost convocaţi consilierii locali în şedinţa ordinară a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise şi materialele de şedinţă. Constată că sunt întrunite condiţiile legale de desfăşurare a şedinţei , declarând deschisă şedinţa de consiliu local şi dă citire ordinii de zi a acesteia , care este următoarea :
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Unguriu, județul Buzău,  pentru anul 2019 .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici reactualizați pentru obiectivul de investiţie “Construire dispensar uman , comuna Unguriu , judeţul Buzău”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei anuale de achiziţii publice de la nivelul Serviciului Apa-Canal Unguriu , aflat in subordinea Consiliului local Unguriu,  pentru anul 2019.
4. Alte probleme de interes local .

Ordinea de zi a sedintei este aprobată  cu 11 voturi pentru , din cei 11 consilieri locali prezenţi .

Preşedintele de şedinţă , consilier Sava Iulian, prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi . Da cuvantul initiatorului proiectului de hotarare pentru a face precizari suplimentare . 

Primarul comunei Unguriu, dl Tirizica Gheorghita, saluta pe toti cei prezenti, precizeaza faptul ca materialele au fost transmise , este vorba de rectificarea bugetului comunei Unguriu; este o rectificare in interiorul bugetului , nu au venit sume suplimentare , prin acest proiect de hotarare se asigura cresterea veniturilor Serviciului Apa-Canal Unguriu cu 70000 lei .

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru, 0 abtineri, 0 impotriva, proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă , consilier Sava Iulian, prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi . Da cuvantul initiatorului proiectului de hotarare pentru a face precizari suplimentare . 


Primarul comunei Unguriu, dl Tirizica Gheorghita, face precizarea ca trebuia actualizat acest proiect de investitii pentru a face dovada faptului ca se asuma cheltuielile neeligibile din proiect , s-a strecurat o greseala in calcule care se va remedia prin aceasta hotarare , in sensul ca s-a trecut la eligibila o suma mai mare decat cea prevazuta in contractul de finantare .
Consilier Dragulin Paul : care este situatia cu terenul afferent investitiei , pentru ca sunt multe zvonuri in legatura cu acest aspect .
Primarul comunei Unguriu, dl Tirizica Gheorghita : acum 2 ani de zile , dupa cum se stie, s-a construit ilegal o constructie , a urmat o amenda data pe nerespectarea regimului constructiilor conform prevederiloe Legii nr.  50/1991 , a contestat amenda si a castigat in instanta cu martori care au denaturant adevarul ; apoi am emis dispozitie a primarului de eliberare a terenului , a contestat-o , a pierdut in instanta , avem hotarare definitive si irevocabila prin care i s-a respins solicitarea ; avem pe rol un proces ce are ca obiect eliberarea terenului de catre Sava Iulian , are termen in februarie 2020 , se va intarzia finalizarea acestui process de catre intimat pentru a nu se finaliza investitia , am facut si facem toate demersurile legale necesare de finalizare a investitiei atat de necesare comunitatii locale .

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru, 0 abtineri, 0 impotriva, proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă , consilier Sava Iulian, prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi . Da cuvantul initiatorului proiectului de hotarare pentru a face precizari suplimentare . 


Primarul comunei Unguriu, dl Tirizica Gheorghita: este vorba de procedura standard , planul anual de achizitii al Serviciului Apa-Canal Unguriu ; materialele au fost transmise , daca sunt intrebari invita consilierii locali .

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru, 0 abtineri , 0 impotriva, proiectul de hotărâre fiind adoptat .
La punctul “Alte probleme de interes local” : 
Dl Tirizica Gheorghita , primarul comunei Unguriu : suntem la momentul raportului de final de an , a fost un an bun pentru investitii , alaturi de proiectele cu finantare Europeana si cele finantate prin Guvernul Romaniei , am mai avut si activitati desfasurate in regie proprie – extinderea retelei de canalizare; avem datorii de achitat la proiectele de investitii de asfaltare si edificare scoala , care vor fi achitate din fonduri Guvernamentale , sa vedem cum se va proceda cu decontarea dupa schimbarile politice recente .
Consilier Dragulin Paul : cum se procedeaza cu gurile de canalizare care au fost asfaltate prin proiect  ?

Dl Tirizica Gheorghita , primarul comunei Unguriu: au fost insemnate , la nevoie se poate taia si reface scurgerea , s-a mers pe aceasta varianta pentru a nu intarzia cu asfaltarea ; pana la final se vor reface scurgerile de catre executantul lucrarii asa cum au fost prinse in proiect .

Constatându-se că ordinea de zi a şedinţei a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt , preşedintele de şedinţă , d-l consilier Sava Iulian , declară închisă şedinţa consiliului local Unguriu.

Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal .
                      PREŞEDINTE ,                                   SECRETAR GENERAL,

                      SAVA IULIAN                                MARIN ADRIAN VASILE   
