CONSILIUL LOCAL UNGURIU

        JUDEŢUL BUZĂU
PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi , 29.01.2018 



Azi , data de mai sus , are loc în sala de şedinţe a primăriei comunei Unguriu, sedinţa ordinară a Consiliului Local Unguriu , iniţiată de primarul comunei Unguriu , d-l Tirizică Gheorghiţă , prin dispoziţia nr. 4 /23.01.2018 ,  la care au participat un număr de 11 consilieri locali, primarul si secretarul comunei Unguriu.


Secretarul comunei Unguriu , d-l Marin Adrian Vasile , procedează la prezentarea procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este  aprobat cu 11 voturi pentru.
Preşedintele de şedinţă , consilier Dumitru Marius, constată că prin adresa nr. 301/ 23.01.2018 au fost convocaţi consilierii locali în şedinţa ordinară a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise şi materialele de şedinţă . Constată că sunt întrunite condiţiile legale de desfăşurare a şedinţei , declarând deschisă şedinţa de consiliu local şi dă citire ordinii de zi a acesteia , care este următoarea :
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a registrului agricol la nivelul comunei Unguriu, județul Buzău .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni şi lucrări de interes local aferent anului 2018,pentru repartizarea orelor de muncă desfăşurate de beneficiarii prevederilor Legii nr.416/2001, actualizată, la nivelul comunei Unguriu, judeţul Buzău .

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale  “Administraţie”  din  aparatul de specialitate al Primarului comunei Unguriu  şi din serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Unguriu .

4. Diverse .
Ordinea de zi a sedintei este aprobată  cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri locali prezenţi .
Preşedintele de şedinţă , consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi . 
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita, saluta pe toti cei prezenti carora le ureaza “La multi ani !” , spera la un an mai bun , in colaborare cu consilierii locali , cu angajatii primariei ; sunt proiecte depuse si se vor continua demersurile incepute , in beneficial comunitatii locale . Prezizeaza faptul ca materialul a fost transmis si solicita interventia consilierilor locali , in masura in care sunt necesare unele precizari referitoare la proiectul de hotarare initiat .
Secretarul comunei Unguriu , dl Marin Adrian Vasile  , precizeaza faptul ca tendinta,  in viitorul apropiat , este de informatizare , prin modificarile aduse OG nr. 28/2008 , privind registrul agricol se prevede intocmirea numai in format electronic a registrelor agricole , probabil ca , in viitor, se va trece si la o evidenta centralizata prin interconectarea bazelor de date detinute de institutiile publice .  
Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11  voturi pentru , 0 abtineri  , 0 voturi impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .
             Preşedintele de şedinţă, consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi .
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita , precizeaza faptul ca beneficiarii de ajutor social conform Legii nr. 416/2001, la nivelul comunei Unguriu sunt in scadere , volumul de munca ramane acelasi , dl viceprimar trebuie sa se adapteze la noile conditii; materialele au fost transmise , daca sunt nelamuriri , solicitari de completare , asteapta propuneri ale consilierilor locali.
Consilieri Creanga Cornel : solicita ca in anul 2018 sa se efectueze si lucrari care au mai fost solicitate si care nu au fost executate , cu referire la executarea de santuri de scurgere a apei pluviale , asa incat gospodariile cetatenilor comunei sa nu fie afectati.
Viceprimarul comunei Unguriu , dl Mitu Ion  precizeaza faptul ca stie despre ce este vorba , s-au executat in cursul anului 2017 partial astfel de lucrari , se va lua in calcul aceasta solicitare .
Consilier Dragoi Gheorghe  adduce la cunostinta faptul ca exista  o problema Pe Vale , o bucata de sant trebuie reparata si solicita sa se ia masuri de remediere 
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita ; intotdeauna , dupa anotimpul rece apar o serie de necesitati , asa cum este si cea de refacere a santurilor de scurgere ; se vor rezolva in functie de urgenta si de vreme ; daca terenul este moale nu se poate interveni cu utilajul .

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 11 voturi pentru , 0 abtineri  , 0 voturi impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Preşedintele de şedinţă, consilier Dumitru Marius, prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi.
Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita : s-a parcurs procedura legala , s-a facut negocierea cu sindicatul , salariile sunt impozabile , cuprind si CASS si CAS care au trecut in sarcina angajatilor ; sumele vor fi prevazute in buget , apreciaza modul de lucru de la nivelul primariei comunei Unguriu , angajatii primariei au experienta si acest lucru se vede si numai daca sunt stimulati , atat cat se poate , vor putea sa fie tinuti pe aceste functii; spera sa mentina echipa de lucru existenta , este constient de faptul ca oricand exista posibilitatea ca unii dintre angajati sa plece la alte institutii , fiecare angajat cauta solutii pentru un trai mai bun ; din informatiile detinute , exista o mare probabilitate ca dna Stoicescu Cristina sa plece la o alta institutie , astfel ca vor trebui gasite solutii. 
Consilier Creanga Cornel intreba daca bonusul de performanta este luat in calcul si in cursul anului 2018  .

Primarul comunei Unguriu , dl Tirizica Gheorghita considera ca orice forma de stimulare nu poate decat sa fiue benefica , astfel ca a luat in calcul si in anul 2018 acordarea acestor premii de excelenta , conform prevederilor legale . 

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 10  voturi pentru , 1 abtinere  (consilier Sava Iulian) , 0 voturi impotriva , proiectul de hotărâre fiind adoptat .

La punctul “Diverse” :
Consilier Dragulin Paul : a observant ca nu sunt publicate pe site-ul primariei  listele cu autorizatiile de constructie emise in anul 2017 si solicita ca acestea sa fie postate pe site .

Constatându-se că ordinea de zi a şedinţei a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt , preşedintele de şedinţă , d-l consilier Dumitru Marius, declară închisă şedinţa Consiliului local Unguriu .

Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal.
               PREŞEDINTE ,                                      SECRETAR COMUNĂ,

           DUMITRU MARIUS                                  MARIN ADRIAN VASILE 
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